

◆中心街街道 ◆矿区街道 积极开展“节能宣传周”活动

□通讯员 吴利利 任文勇

中心街讯 连日来，中心街街道全面开展以“携手节能低碳，共建碧水蓝天”为主题的节能宣传周活动，增强辖区群众节能降耗意识，为推进资源节约型和环境友好型生态文明建设营造良好氛围。

该街道深入贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》，动员辖区各单位、各部门、各社区等以低碳的生产、生活方式为宣传重点，利用社区

宣传板报、悬挂宣传横幅、电子显示屏等，进一步增强全民节能意识，倡导绿色消费、绿色办公、绿色出行。

活动中，该街道广大工作人员积极响应，采取骑自行车、乘坐公共交通工具、步行上下班，以绿色低碳的办公模式以及出行方式来支持这次活动。他们还向机关工作人员发出倡导，要求大家从日常生活做起，从身边小事做起，自觉爱护水电等设施，倡导把资源节约与循环利用理念转化为自觉行动。

为了保证节能降耗工作的长效性和有效性，该街道制定完善了办公用品采购和使用、节能降耗等管理制度，明确分管领导和具体负责人，落实责任制，一级一级抓落实，确保节能降耗工作有效展开。

矿区讯 6月10日，矿区街道组织机关全体干部职工、社区居委会工作人员共同学习节能减排相关文件精神，倡议大家积极参与节能减排，从身边的点滴小事做起，节约能源，过低碳生活。

该街道向机关和社区发出倡议，倡议大家1公里内步行、3公里内骑自行车、5公里内乘坐公共交通工具，节约用水、用电。该街道还在各个社区广泛地宣传随意丢弃废旧灯管、电池对生态环境和人体健康的危害性，普及废旧灯管、电池回收处理的相关知识，倡导群众们把资源节约与循环利用理念转化为自觉行为。

文化路街道率先完成 “阳光低保”复核工作

□通讯员 吴琛 葛玺 李海洋
文化路讯 为进一步加强低保规范化管理水平，近日，文化路街道集中开展了“阳光低保”专项行动，对辖区1338户低保对象进行了100%入户复核。据了解，该街道是全区第一个完成“阳光低保”入户复核的街道。

为开展好此次低保对象清理核查工作，该街道成立了低保对象清理核查工作领导小组，从监察、财政、民政、审计部门以及各社区抽调了20余人，组建10个调查组，在各社区同步推进低保对象清理复核工作。核查中，严格按照“五个公开”、“三榜公示”、“三不纳入”、“三必调查”的原则，对所有低保户进行入户核查。各社区均对低保政策、低保标准、低保审批流程、低保对象信息和低保监督举报电话进行上榜公布；对低保对象有疑点的、有分歧的、有举报的坚决进行了再次调查，确保低保政策落实不走样。此次复核是对该街道现有低保对象进行一次全面清理核查，从户籍、住房情况、人员收入、共同生活家庭成员及赡抚养人情况等方面重新认定资格，做实低保人数，对不符合条件的低保对象坚决予以清退；对符合条件的及时纳入保障范围。



6月11日，龙山路街道政协工作室负责人和政协委员吴青仙一起，走访慰问了长乐社区空巢老人丛培善，并送去了现金和祝福。连日来，该街道开展了政协委员“三联一结”活动，组织政协委员到社区进行民生调研，并采取多种方式帮扶困难居民。据了解，该活动将走访慰问20户困难居民。

税郭镇扎实推进创森工作

□通讯员 黄加芳

税郭讯 近期，抱犊崮旅游大道鲁王桥段，工人们正在道路两侧垒砌花池，栽上红叶石楠，这是税郭镇对抱犊崮旅游大道沿线7.2公里道路进行绿化提升工程中的一个镜头。目前该工程已铺设道路沿石8千米，栽种红叶石楠、女贞4000余株，有力推动了该镇创建国家森林城市工作的开展。

今年以来，为推进创森工作的开展，该镇积极部署，编制了《税郭镇2014年创建国家森林城市重点工程实施方案》，对全镇创森任务细化分解，把创森工作纳入全镇目标管理考核，

与206国道沿线的村和企业签订了创森责任书，明确工作任务，全镇创森工作开局良好。

该镇围绕全镇创森整体目标，结合镇域实际情况，坚持以206国道、抱犊崮旅游大道为重点，以土地流转、大项目建设为依托，通过政府主导，全员参与的方式，紧抓当前植树造林的大好时机，实施六大绿化工程，全镇绿化率进一步提高。其中，重点实施了206国道、抱犊崮旅游大道沿线通道绿化工程。补植完善了206国道绿化带4公里，续建了抱犊崮旅游大道两侧绿化带6公里。加快实

施平原森林（经济林）绿化工程。主要栽植核桃、竹柳等经济林品种，其中董楼村已栽植核桃400亩，胡庄村栽植核桃100亩，植树2万余株；胡庄村、冯庄村栽植竹柳220亩；矿山土地整理项目陈岭村、东郝湖村、王庄村、宋胡村等村已落实苗源6万余株，并已全部栽种完毕。大力实施水系绿化工程。目前，南安城河道两侧景观林绿化工程已栽植部分树木。税郭沙河湿地公园绿化工程，目前论证、立项已完成，前期工作已动工。积极实施山丘森林绿化工程。沙沟村

要栽植黄栌、侧柏。目前，该镇组织人员到济宁和江苏沭阳等地了解了苗木情况，落实了苗源，并完成了栽植工作。切实抓好镇村森林绿化工程。结合创建文明乡村建设，对三屯村、南安城村、纪官庄村等村农田、林网进行补植。目前，纪官庄村正挖树坑，三屯村、南安城村已栽植部分树木。稳步推进经济林木建设。目前，南安城苗圃、纪官庄苗圃正在平整土地。董楼村林下养殖及林下种植药材白竹，目前已种植白竹210亩。东北、东郝湖、纪官庄等村正在建设围村林。

光明路加强食品安全监管

□通讯员 徐瑞福

光明路讯 光明路街道地处城郊，有人民路、华山路等七条餐饮服务一条街，食品生产、餐饮服务业户遍地开花。该街道加快推进小餐饮提档升级步伐，全面提升食品安全工作水平，确保市民“舌尖”上的安全。

去年以来，该街道对这里90个乱搭乱建的小吃摊点依次进行了拆除，使原来污水纸屑遍地、到处弥漫油烟味的人民西路、振兴南路变得整洁、有序。建国路、华山路两边的小餐饮

也实现了“提档升级”，20多家小餐饮业主进入统一装修封闭经营房中规范经营，这里的道路的交通状况也有了明显改观。

该街道联合工商、质监、食品药品监管等多部门对生产、流通、消费环节的食品安全和药品的安全性、有效性实施统一监督管理，实现了全程无缝监管。对辖区食品生产、餐饮服务业进行摸底，掌握详细档案资料。对一些符合条件的餐饮店办理《餐饮服务许可证》和健康证，并制作小餐饮信息公示栏，全部在显著位置悬挂。开展专业培训，参与培训人员3000余人。同时，执法人员根据小餐饮不同业态进行了分类，明确整改标准，逐街、逐巷、逐户进行技术指导，按照不同的业态、面积、户型布局，设计每一户的改造平面图，帮助其从硬件设施、加工制作等方面，量身定做方案，对操作区设置功能区改造、硬件设施配备、物品整齐摆放等提出整改要求，做到一户一档、一户一图、一户一策。

该街道积极开展食品安全宣传活动。深入食品生产企业一线开展《食品生产通用卫生规范》宣传，举办食品安全风险监管活动，宣讲常见食源性疾病、疾病的预防知识，开辟“食品安全与健康”科普宣传专栏，向全社会公众传播食品安全与健康知识，消除认识误区，传递正能量。



为切实增强检察干警的消防意识，全面提高自救互救能力，确保检察机关的消防安全，6月11日，区检察院组织检察干警举行了一场消防知识演练活动。



近日，光明路小学将综合实践活动与学科教学有机结合，开展了有声有色的综合实践活动，培养了学生动手实践、面向生活的综合能力。



齐村镇 加强生态文明建设

□通讯员 李群

齐村镇 今年以来，齐村镇加快转变经济发展方式，努力提升生态文明水平，全力建设“生态新齐村”。

该镇成立了生态齐村建设领导小组，制定实施方案，健全完善了“联防联控”机制，加强生态基础设施建设，提高绿化造林数量和质量。启动“咱家菜园”建设，加大土地流转力度，因地制宜发展生态农业，推广农业循环经济模式，加强无公害、绿色和有机食品生产。扎实推进生态服务业发展，加大辖区内“农家乐”、草莓采摘等生态旅游建设，加强景区内自然资源的保护，强化各类污染的治理。

该镇加大宣传教育力度，广泛宣传环境保护和生态建设的科学知识，动员广大群众积极参与各种形式的生态建设和环保活动，大力推动生态文明建设，在全社会形成人人关心、主动参与环境保护的浓厚氛围。

孟庄镇“第一书记” 助力三夏生产

□通讯员 刘勇

孟庄讯 连日来，在孟庄镇的田间地头活跃着一批“第一书记”，他们有的帮助外出务工农户、家中无劳动力户、贫困户和军烈属户抢收小麦，有的手持宣传单向群众宣传秸秆禁烧政策，受到了广大群众的欢迎。

三夏生产期间，该镇在11名村级“第一书记”中组织开展了“情暖农家，服务三夏”主题实践活动，成立了禁烧巡防小分队和帮困抢收小分队，助力农户三夏生产；禁烧巡防小分队采取轮流值班的形式，不间断在田间地头巡查值守，及时发现、排除火情隐患，确保三夏安全生产；帮困抢收小分队从解决群众生产、生活实际困难入手，重点帮助外出务工农户、家中无劳动力户、贫困户以及军烈属户，联系农机、收割、晾晒、抢种，确保了夏粮颗粒归仓、夏粮作物及时播种。目前，该镇“第一书记”共帮助农户收割小麦220多亩，播种大豆等夏粮作物80多亩。

永安乡 为企业发展提供便利

□通讯员 伊宁 刘连金

永安讯 为进一步加大外侨服务基层企业力度，推动与亚太经合组织经贸联系，近日，永安乡按照市、区外侨办要求，重点联系组织辖区内向外向型企业、进出口业务活跃的华派、山东远东农科等企业，向他们讲解了相关申办APEC商务旅行卡的事项，并发放了《关于申办APEC商务旅行卡的通知》。同时，该乡为切实贯彻“外事服务提升年”活动要求，对市、区外侨办企业申办APEC卡实施零收费，切实为企业发展提供了便利。

垎塔埠街道 开展税源清查工作

□通讯员 张超

垎塔埠讯 自全区开展税源清查和税收专项整治工作以来，垎塔埠街道专门成立了领导小组，联合工商、地税、财政、国土等部门，抽调了12名精干人员，分四个工作组，配备了专用车辆，全面开展税源清理清查工作。

该街道对辖区54家下划企业，进行了拉网式清查并建立档案，已下达《税务限期整改通知书》46份。根据掌握的资料，分别核算了土地使用税、房产税等。目前，征收土地使用税、房产税3.9万元。

该街道本着“打基础、利长远”的原则，对去年以来新注册的企业工商户进行了全面核对。核查出了78家新注册的企业，分别下达了办理税务证督促通知。对辖区内光明路、振兴南路等路段的个体工商户，开展了房屋租赁情况的摸底排查，全面摸清底数。

实验小学 增强学生安全意识

□通讯员 李志雯

本报讯 为进一步加强校园安全教育，保证学生生命安全，不断增强全校师生、家长的安全意识，近日，实验小学开展了以“珍爱生命、预防溺水”为主题的专项安全教育活动。

活动中，实验小学通过升旗仪式、班会、黑板报等形式，广泛开展防溺水等安全宣传教育，以典型事例警示学生，增强每一个学生的防溺水意识和自护自救能力，教育学生不私自下水游泳、不擅自与同学结伴游泳、不在无家长或老师带领下游泳。同时，通过发放《防溺水安全告家长书》对家长进行防溺水安全教育，增强家长的安全意识，使家长在思想上重视防溺水安全教育工作，切实负起监护人的责任，与学校共同做好学生的防溺水安全教育工作，确保学生安全度夏。

周村九年制学校 开展安全教育活动

□通讯员 孙传浩

本报讯 为了有效预防夏季安全问题发生，增强学生的自我保护意识和安全意识，近日，周村九年制学校利用课外活动课，举行了“上下学安全暨夏季安全”专题教育活动。

活动中，该校向学生们列举了多种夏季不安全事故的事例，特别强调了上、下学路途安全、乘车安全和饮食安全问题，并严令禁止学生私自下河游泳，为学生们敲响夏季安全警钟，进一步增强学生夏季安全意识，预防不安全事故的发生。

创建文明城市
共筑中国梦